
IN BEHANDELING

0110502

0110501

0413031

7112090
8212100

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0110501 Loser Bügel PROFIT GV 190 cm 1

0110502 Standrohr für PROFIT box 2" 1
0413031 Schale f.T-Klemme 2"x2" schw.Ausf. 2
7112090 Sechskantschraube m12x90 8.8 2
8212100 Sechskant Mutter M12 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110500-O

Maßwerk: mm

Datum: 21-9-2015

Liegebox Abtrennung PROFIT GV 190cm

D



 min. 65 

 min. 65 

Optionale Position

 * 

 min. 2300 

 1904   250 

  1800 

  2100 

 2
50

 

 8
00

-1
00

0 
 1

30
0 

150+-200+

P=0

2-4%

 1150-1200 

0421015
0409020

0407050

1015600

01921xx

1111240

* Bei Maßen zwischen 200 mm und 450 mm, muß der 
Zwischenraum ausgefüllt werden, um ein eventuelles 
Einklemmen der Tiere zu vermeiden

seite 1 von 3

Bestell-Nr. Umschreibung
01921xx Gewelltes Nackenrohr - 2x...cm, Kpl.
0407050 Nackenrohr Bügelklemme 1,5"x2"
0409020 Bügelklemme 1,5" x 2"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1111240 Betonanker, feuerverzinkt - M12x106

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110500-A

Maßwerk: mm

Datum: 23-11-2016

Liegebox Abtr. PROFIT 190

D



 * 

 min. 2300 

 1904   250 

  1800 

  1950 

 2
50

 

 8
00

-1
00

0 

150+-200+

P=0

2-4%

 min. 65 

 min. 65 

Optionale Position

 1000-1100 

0421015

0409020

0407050

1015600

1111240

seite 2 von 3

18-22 mnd

* Bei Maßen zwischen 200 mm und 450 mm, muß der 
Zwischenraum ausgefüllt werden, um ein eventuelles 
Einklemmen der Tiere zu vermeiden

Bestell-Nr. Umschreibung
0407050 Nackenrohr Bügelklemme 1,5"x2"
0409020 Bügelklemme 1,5" x 2"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1111240 Betonanker, feuerverzinkt - M12x106

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110500-A

Maßwerk: mm

Datum: 23-11-2016

Liegebox Abtr. PROFIT 190

D



 * 

 1900 

 8
00

-1
00

0 

 250 

 2100 

 1
30

0 

 2
50

 

 2300 
 1800 

P=0

 min. 65 

 min. 65 

Optionale Position

 1150-1200 

0421015

0409020

0407050

1015600

01921xx

1111240

seite 3 von 3

* Bei Maßen zwischen 200 mm und 450 mm, muß der 
Zwischenraum ausgefüllt werden, um ein eventuelles 
Einklemmen der Tiere zu vermeiden

Bestell-Nr. Umschreibung
01921xx Gewelltes Nackenrohr - 2x...cm, Kpl.
0407050 Nackenrohr Bügelklemme 1,5"x2"
0409020 Bügelklemme 1,5" x 2"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1111240 Betonanker, feuerverzinkt - M12x106

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110500-A

Maßwerk: mm

Datum: 23-11-2016

Liegebox Abtr. PROFIT 190

D



IN BEHANDELING

0110502

0110511

0413031

7112090
8212100

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0110502 Standrohr für PROFIT box 2" 1
0110511 Loser Bügel PROFIT GV 206cm 1

0413031 Schale f.T-Klemme 2"x2" schw.Ausf. 2
7112090 Sechskantschraube m12x90 8.8 2
8212100 Sechskant Mutter M12 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110510-O

Maßwerk: mm

Datum: 21-9-2015

Liegebox Abtrennung PROFIT GV 206cm

D



 min. 65 

Optionale Position

 * 

 min. 2400 

 2064   250 

  1800 

  2100 

 2
52

 

 8
00

-1
00

0 
 1

30
0 

150+-200+

P=0

2-4%

 1150-1200 

0421015
0409020

0407050

1015600

01921xx

1111240

 min. 65 

* Bei Maßen zwischen 200 mm und 450 mm, muß der 
Zwischenraum ausgefüllt werden, um ein eventuelles 
Einklemmen der Tiere zu vermeiden

seite 1 von 2

Bestell-Nr. Umschreibung
01921xx Gewelltes Nackenrohr - 2x...cm, Kpl.
0407050 Nackenrohr Bügelklemme 1,5"x2"
0409020 Bügelklemme 1,5" x 2"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1111240 Betonanker, feuerverzinkt - M12x106

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110510-A

Maßwerk: mm

Datum: 23-11-2016

Liegebox Abtr. PROFIT 206

D



 * 

 2060 

 8
00

-1
00

0 

 250 

 2100 

 1
30

0 
 2

48
 

 2500 
 1800 

P=0

 min. 65 

Optionale Position

 1150-1200 

0421015

0409020

0407050

1015600

01921xx

1111240

 min. 65 

seite 2 von 2

* Bei Maßen zwischen 200 mm und 450 mm, muß der 
Zwischenraum ausgefüllt werden, um ein eventuelles 
Einklemmen der Tiere zu vermeiden

Bestell-Nr. Umschreibung
01921xx Gewelltes Nackenrohr - 2x...cm, Kpl.
0407050 Nackenrohr Bügelklemme 1,5"x2"
0409020 Bügelklemme 1,5" x 2"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1111240 Betonanker, feuerverzinkt - M12x106

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110510-A

Maßwerk: mm

Datum: 23-11-2016

Liegebox Abtr. PROFIT 206

D



IN BEHANDELING

0110502

0110514

0413031

7112090
8212100

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0110502 Standrohr für PROFIT box 2" 1
0110514 Loser Bügel PROFIT GV 216cm 1

0413031 Schale f.T-Klemme 2"x2" schw.Ausf. 2
7112090 Sechskantschraube m12x90 8.8 2
8212100 Sechskant Mutter M12 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110513-O

Maßwerk: mm

Datum: 21-9-2015

Liegebox Abtrennung PROFIT GV 216cm

D



 min. 65 

Optionale Position

 * 

 min. 2500 

 2164   250 

  1800 

  2100 

 2
52

 

 8
00

-1
00

0 
 1

30
0 

150+-200+

P=0

2-4%

 1150-1200 

0421015
0409020

0407050

1015600

01921xx

1111240

 min. 65 

Boxbreite 1100-1150 (Achsmaß)

*Maß ist gegründet auf den Gebrauch von Dunlomat, Wasserbett 
oder einer Hächselschicht als Standbedeckung. Bei Gebrauch von 
sogenannten Kuhmatratzen muß diese Maß, abhängig von der 
Dicke der Matratze, angepaßt werden, mit ein Füllring.

** Bei Maßen zwischen 200 mm und 450 mm, muß der 
Zwischenraum ausgefüllt werden, um ein eventuelles Einklemmen 
der Tiere zu vermeiden

* Bei Maßen zwischen 200 mm und 450 mm, muß der 
Zwischenraum ausgefüllt werden, um ein eventuelles 
Einklemmen der Tiere zu vermeiden

seite 1 von 2

Bestell-Nr. Umschreibung
01921xx Gewelltes Nackenrohr - 2x...cm, Kpl.
0407050 Nackenrohr Bügelklemme 1,5"x2"
0409020 Bügelklemme 1,5" x 2"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1111240 Betonanker, feuerverzinkt - M12x106

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110513-A

Maßwerk: mm

Datum: 23-11-2016

Liegebox Abtr. PROFIT 216

D



 * 

 2160 

 8
00

-1
00

0 

 250 

 2100 

 1
30

0 
 2

48
 

 2500 
 1800 

150+-200+

P=0

 min. 65 

Optionale Position

 1150-1200 

0421015

0409020

0407050

1015600

01921xx

1111240

 min. 65 

*    Gemeten vanaf de bovenkant van het matras
**  200-450mm tussenruimte opvullen 
      om beknelling te voorkomen

seite 2 von 2

* Bei Maßen zwischen 200 mm und 450 mm, muß der 
Zwischenraum ausgefüllt werden, um ein eventuelles 
Einklemmen der Tiere zu vermeiden

Bestell-Nr. Umschreibung
01921xx Gewelltes Nackenrohr - 2x...cm, Kpl.
0407050 Nackenrohr Bügelklemme 1,5"x2"
0409020 Bügelklemme 1,5" x 2"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1111240 Betonanker, feuerverzinkt - M12x106

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110513-A

Maßwerk: mm

Datum: 23-11-2016

Liegebox Abtr. PROFIT 216

D



IN BEHANDELING

0110602

0110603

0110501

0413031

7112090
8212100

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0110602 Standrohr für Profit Tiefstreu Box 1
0110501 Loser Bügel PROFIT GV 190 cm 1

0413031 Schale f.T-Klemme 2"x2" schw.Ausf. 2
7112090 Sechskantschraube m12x90 8.8 2
8212100 Sechskant Mutter M12 2
0110603 Ring 2" f. PROFIT-DS GV + FÄ 160 mm 1

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110600-O

Maßwerk: mm

Datum: 21-9-2015

Liegebox Abtr. PROFIT 190 als Tiefbox

D



 min. 65 

 min. 65 

Optionale Position

 * 

 250  1900 

  1800 
 min. 2200 

  2100 

 2
50

 

 8
00

-1
00

0  
13

00
 

 
 1

50
 

 1150-1200 
01921xx
0407050

0409020
0421015

1015600

1111440

* Bei Maßen zwischen 20 cm und 45 cm, muß der 
Zwischenraum ausgefüllt werden, um ein eventuelles 
Einklemmen der Tiere zu vermeiden

Bestell-Nr. Umschreibung
01921xx Gewelltes Nackenrohr - 2x...cm, Kpl.
0407050 Nackenrohr Bügelklemme 1,5"x2"
0409020 Bügelklemme 1,5" x 2"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1111440 Betonanker, Nirosta V4A - M12x106

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110600-A

Maßwerk: mm

Datum: 23-11-2016

Liegebox Abtr. PROFIT 190 als Tiefbox

D



IN BEHANDELING

0110602

0110603

0110511

0413031

7112090
8212100

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0110511 Loser Bügel PROFIT GV 206cm 1

0110602 Standrohr für Profit Tiefstreu Box 1
0110603 Ring 2" f. PROFIT-DS GV + FÄ 160 mm 1

0413031 Schale f.T-Klemme 2"x2" schw.Ausf. 2
7112090 Sechskantschraube m12x90 8.8 2
8212100 Sechskant Mutter M12 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110610-O

Maßwerk: mm

Datum: 21-9-2015

Liegebox Abtr. PROFIT 206 als Tiefbox

D



 min. 65 

Optionale Position

 min. 65 
 * 

 250 

 1800 
 min. 2350 

 2060 

 2100 

 8
00

-1
00

0 
 1

30
0 

 
 1

50
 

 2
50

 

 1150-1200 

0421015

0409020

0407050

1015600

01921xx

1111440

* Bei Maßen zwischen 20 cm und 45 cm, muß der 
Zwischenraum ausgefüllt werden, um ein eventuelles 
Einklemmen der Tiere zu vermeiden

Bestell-Nr. Umschreibung
01921xx Gewelltes Nackenrohr - 2x...cm, Kpl.
0407050 Nackenrohr Bügelklemme 1,5"x2"
0409020 Bügelklemme 1,5" x 2"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1111440 Betonanker, Nirosta V4A - M12x106

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110610-A

Maßwerk: mm

Datum: 23-11-2016

Liegebox Abtr. PROFIT 206 als Tiefbox

D



IN BEHANDELING

0110602

0110603

0110514

0413031

7112090
8212100

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0110514 Loser Bügel PROFIT GV 216cm 1

0110602 Standrohr für Profit Tiefstreu Box 1
0110603 Ring 2" f. PROFIT-DS GV + FÄ 160 mm 1

0413031 Schale f.T-Klemme 2"x2" schw.Ausf. 2
7112090 Sechskantschraube m12x90 8.8 2
8212100 Sechskant Mutter M12 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110613-O

Maßwerk: mm

Datum: 21-9-2015

Liegebox Abtr. PROFIT 216 als Tiefbox

D



 min. 65 

Optionale Position

 min. 65 
 * 

 250 

  1800 
 min. 2350 

 2160 

 2100 

 8
00

-1
00

0 

 1
30

0 

 
15

0 

 2
50

 

 1150-1200 

0421015

0409020

0407050

1015600

01921xx

1111440

* Bei Maßen zwischen 20 cm und 45 cm, muß der 
Zwischenraum ausgefüllt werden, um ein eventuelles 
Einklemmen der Tiere zu vermeiden

Bestell-Nr. Umschreibung
01921xx Gewelltes Nackenrohr - 2x...cm, Kpl.
0407050 Nackenrohr Bügelklemme 1,5"x2"
0409020 Bügelklemme 1,5" x 2"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1111440 Betonanker, Nirosta V4A - M12x106

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110613-A

Maßwerk: mm

Datum: 23-11-2016

Liegebox Abtr. PROFIT 216 als Tiefbox

D



IN BEHANDELING

0110702

0110603

0110501

0413031

7112090
8212100

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0110501 Loser Bügel PROFIT GV 190 cm 1
0110603 Ring 2" f. PROFIT-DS GV + FÄ 160 mm 1

0110702 Standrohr für Profit Tiefstreu Box 1
0413031 Schale f.T-Klemme 2"x2" schw.Ausf. 2
7112090 Sechskantschraube m12x90 8.8 2
8212100 Sechskant Mutter M12 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110700-O

Maßwerk: mm

Datum: 21-9-2015

Liegebox Abtr. PROFIT 190, Fuß +16cm

D



 min. 65 

Optionale Position

 * 

 min. 65 

 1900 

 min. 2300 

 2000-2100 

 1700 

 250 

 2120 
 8

00
-1

00
0 

 1
30

0 
 2

50
 

 1050-1150 

0421015

0409020

0407050

1015600

01921xx

1102700
1111440

* Bei Maßen zwischen 20 cm und 45 cm, muß der 
Zwischenraum ausgefüllt werden, um ein eventuelles 
Einklemmen der Tiere zu vermeiden

Bestell-Nr. Umschreibung
01921xx Gewelltes Nackenrohr - 2x...cm, Kpl.
0407050 Nackenrohr Bügelklemme 1,5"x2"
0409020 Bügelklemme 1,5" x 2"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1102700 Rostschutzmuffe 70mm
1111440 Betonanker, Nirosta V4A - M12x106

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110700-A

Maßwerk: mm

Datum: 23-11-2016

Liegebox Abtr. PROFIT 190 als Tiefbox

D



IN BEHANDELING

0110702

0110603

0110511

0413031

7112090
8212100

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0110511 Loser Bügel PROFIT GV 206cm 1
0110603 Ring 2" f. PROFIT-DS GV + FÄ 160 mm 1

0110702 Standrohr für Profit Tiefstreu Box 1
0413031 Schale f.T-Klemme 2"x2" schw.Ausf. 2
7112090 Sechskantschraube m12x90 8.8 2
8212100 Sechskant Mutter M12 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110710-O

Maßwerk: mm

Datum: 21-9-2015

Liegebox Abtr. PROFIT 206, Fuß +16cm

D



 min. 65 

Optionale Position

 1150-1200 

0421015

0409020

0407050

1015600

01921xx

1102700
1111440

 * 

 min. 65 

 2060 

 min. 2500 

 ca.2100 

 1800 

  250 

 2280 

 8
00

-1
00

0 

 
 1

30
0 

 2
50

 

* Bei Maßen zwischen 20 cm und 45 cm, muß der 
Zwischenraum ausgefüllt werden, um ein eventuelles 
Einklemmen der Tiere zu vermeiden

Bestell-Nr. Umschreibung
01921xx Gewelltes Nackenrohr - 2x...cm, Kpl.
0407050 Nackenrohr Bügelklemme 1,5"x2"
0409020 Bügelklemme 1,5" x 2"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1102700 Rostschutzmuffe 70mm
1111440 Betonanker, Nirosta V4A - M12x106

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110710-A

Maßwerk: mm

Datum: 23-11-2016

Liegebox Abtr. PROFIT 206 als Tiefbox

D



IN BEHANDELING

0110702

0110603

0110514

0413031

7112090
8212100

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0110514 Loser Bügel PROFIT GV 216cm 1
0110603 Ring 2" f. PROFIT-DS GV + FÄ 160 mm 1

0110702 Standrohr für Profit Tiefstreu Box 1
0413031 Schale f.T-Klemme 2"x2" schw.Ausf. 2
7112090 Sechskantschraube m12x90 8.8 2
8212100 Sechskant Mutter M12 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0110713-O

Maßwerk: mm

Datum: 21-9-2015

Liegebox Abtr. PROFIT 216, Fuß +16cm

D



 min. 65 

Optionale Position

 min. 65 

 1150-1200 

0421015
0409020

0407050
1015600

01921xx

1102700
1111440

 * 

 2160 

 min. 2500 

 2100 

  1800 

  250 

 2380 

 8
00

-1
00

0 

 
13

00
 

 2
50

 

* Bei Maßen zwischen 20 cm und 45 cm, muß der 
Zwischenraum ausgefüllt werden, um ein eventuelles 
Einklemmen der Tiere zu vermeiden

Bestell-Nr. Umschreibung
01921xx Gewelltes Nackenrohr - 2x...cm, Kpl.
0407050 Nackenrohr Bügelklemme 1,5"x2"
0409020 Bügelklemme 1,5" x 2"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1102700 Rostschutzmuffe 70mm
1111440 Betonanker, Nirosta V4A - M12x106

Zeichnung bleibt unser Eigentum und dürfen nicht kopiert, and Dritte weitergeleitet oder anderweitig 
verwendet werden. Die Angaben in dieser Zeichnung sind nicht rechtsverbindlich.

Nummer: 0110713-A

Maßwerk: mm

Datum: 23-11-2016

Liegebox Abtr. PROFIT 216 als Tiefbox

D




